



ВОЛПЕКС®



## БОР ТУРБО

**N - 3.7%, B - 11%**

Рідке мікродобриво з бором

краща і швидша на 25% засвоюваність бору, ніж в стандартних борних добривах на основі боретаноламіну

нижчі дози, ефективніше підживлення

вища врожайність, краща якість

### ВМІСТ ДІЮЧИХ РЕЧОВИН:

**3,7%** Азот (N) <sup>50,0 г/л</sup>

**11,0%** Бор (B) <sup>150 г/л</sup>

### ОПИС ПРОДУКТУ

Багаторічні дослідження засвоюваності бору в рослинах, що проводяться в лабораторії **INTERMAG**, дозволили розробити інноваційні рішення, які дозволяють ефективно і швидко поставляти рослинам цей дуже важливий мікроелемент. Борні добрива **INTERMAG** характеризуються високою концентрацією бору і зручною у використанні рідкою формою.

**INTERMAG - БОР ТУРБО** є технологічно поліпшеною формою добрива **INTERMAG - БОР**. Препарат рекомендується для всіх промислових с/г-культур, які відчувають залежність від бору, а особливо для ріпаку, соняшника, цукрового буряку, бобових крупно- і дрібнонасінних (соя, горох), кукурудзи, картоплі, тютюну, польових культур, овочевих, квітів, плодово-ягідних дерев та чагарників, розсадників дерев, полуниці, малини, винограду.



У мікродобриві **INTERMAG - БОР ТУРБО** використовується технологія INT, яка була розроблена з метою підвищення ефективності дії добрив та біостимуляторів. INT збільшує швидкість та ефективність поглинання, транспортування і використання поживних речовин в рослині завдяки індивідуально підібраним компонентам органічного походження. INT забезпечує мінімальні втрати врожаю в умовах стресу, знижує ризик змивання дощем застосованих агрохімікатів.

Технологія INT робить процес засвоєння бору листовою поверхнею рослин надзвичайно ефективним. У порівнянні зі стандартним **INTERMAG - БОР**, нова формула **INTERMAG - БОР ТУРБО** пришвидшує засвоєння бору на 25%. Завдяки Технології INT, результативність підживлення бором стає максимальною навіть при використанні в суворих погодних умовах.

### ДОЗУВАННЯ

Рекомендована доза при одній обробці - 0,5-1,2 л/га.

Рекомендована кількість підживлень протягом сезону вегетації - 2-3.

**Культури:** ріпак, цукровий буряк, бобові крупно- і дрібнонасінні, кукурудза, картопля, тютюн, польові культури, овочеві, квіти, плодово-ягідні дерева та чагарники, розплідники дерев (розсадники), полуниці, малина, виноград.